
Interní sdělení (úkoly z veřejných setkání) 22000663

Jméno: E-mail:

Jitka Jalůvková JitkaJaluvkova@zlin.eu

Útvar: Telefon:

Odbor realizace investičních akcí 577630666

Popis interního sdělení

Předmět:

ÚKOL B10/22/12200 - zápach z odpadů ulice Na Vrše, Jaroslavice

Popis:

Provozovatel kanalizace, společnost Vodárna Zlín, provedla na základě naší žádosti kontrolu stavu kanalizace 
v ulici a okolí. Při provedené kontrole na veřejné kanalizaci nebyly nalezeny žádné závady. Vzhledem k 
dlouhodobému suchu provedl provozovatel kanalizace preventivní proplach. Jako možný zdroj zápachu uvedl 
čerpací jímku od restaurace U Baďurů, která byla plná odpadní vody, ačkoliv je restaurace několik měsíců mimo 
provoz. Informace o stavu čerpací jímky byla dne 15. 8. 2022 nahlášena Odboru životního prostředí a zemědělství 
k prověření a případnému zajištění výzvy k odstranění problému.
Zástupce Odboru životního prostředí a zemědělství provedl šetření na místě. V bezprostřední blízkosti čerpací 
jímky a ani v nejbližší otevřené vpusti kanalizace žádný zápach nezaznamenal. Jímka je funkční a propojena 
výtlačným potrubím do gravitační kanalizace, do níž jsou i připojeny uliční vpusti. Zástupce OŽPaZ prošel všechny 
kanalizační vpusti v lokalitě, na zápach se dotazoval i obyvatel v předmětné lokalitě. Bylo mu sděleno, že zápach 
se zde vyskytuje jen občas a nemá charakter zápachu rozkládajících se tuků. Zdrojem tedy nemůže být 
nepoužívaná čerpací stanice, která by v nefunkčním stavu zapáchala trvale a ten zápach by byl nesnesitelný.
Na občasný zápach v této části kanalizace si místní stěžovali již dříve. Nejedná se o závadu na veřejné kanalizaci, 
ale o přirozenou vlastnost šíření plynů kanalizací v kopci komínovým principem. Od provedení preventivního 
proplachu provozovatelem kanalizace nebyla na město doručena žádná další stížnost na zápach. 
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Vyjádření:

Hloušek Petr (vedoucí odboru) Schvaluji
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1. Korec Jiří (primátor)
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Schvaluji 24. 10. 2022, Korec Jiří
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